

各 位

会 社 名 コニカミノルタホールディングス株式会社 代表者名 代表執行役社長 岩居 文雄 (コード番号 4902 東証・大証・名証第1部) 問合せ先 広報宣伝部長 小林 右樹 (TEL.03-6250-2100)

## 株式の上場廃止申請に関するお知らせ

当社は、下記の3証券取引所に上場している当社普通株式ならびに当社株式(預託証券)につきまして、上場廃止の申請を行うことを決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

- 1. 上場廃止申請を行う証券取引所 名古屋証券取引所、フランクフルト証券取引所、デュッセルドルフ証券取引所(計3ヶ所)
- 2. 上場廃止申請を行う理由 当社株式の取引高が極めて少なく、上場廃止による株主、投資家の皆さまへの影響は小さ いと考えられるため。
- 3 . 上場廃止申請を行う証券取引所以外の上場取引所 東京証券取引所、大阪証券取引所
- 4 . 上場廃止申請予定日及び上場廃止時期
- (1)名古屋証券取引所

2004 年 11月10日に上場廃止申請書類を提出し、受理された後、整理ポストに割り当てられた日から1ヶ月程度で上場廃止となる予定です。

(2) フランクフルト証券取引所、デュッセルドルフ証券取引所 2004年11月下旬までに上場廃止の申請を行い、2005年3月を目処に上場廃止を完了する予定です。

以上